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Відзначили День молоді
Відповідно до указу Президента України з 1 січня 2022 року 

відтепер День молоді в Україні щороку відзначається 12 серп-
ня. Наша держава святкуватиме цей день разом з усім світом в 
Міжнародний день молоді.

День молоді – свято особливе та унікальне, 
бо саме такою є наша молодь. Наша молодь 
показала всьому світові як формує силь-
ну національну державу. Українська мо-
лодь сьогодні захищає нашу свободу на 
фронті, волонтерить в тилу, збирає кошти 
для ЗСУ, навчається під сиренами в укриттях, 
співпрацює з громадськими організаціями, ак-
тивно представляє нашу країну на міжнародній 
арені у спортивних чемпіонатах, бере участь у різноманітних конкурсах, кру-
глих столах тощо.

12 серпня на честь Дня молоді у стінах ради міський голова Олександр Кодо-
ла відзначив найактивнішу молодь міста.

Міський голова вручив подяки молодим людям та зазначив, що, дивлячись 
на світлі обличчя і бачачи наполегливість та завзятість ніжинської молоді, він 
упевнений у процвітанні нашого рідного міста.

Того дня на вулиці Гоголя та в сквері Лисянського відбувалися цікаві заходи, 
підготовлені Ніжинською організацією Товариства Червоного Хреста України.

До заходу долучилися Молодіжна рада, відділ сім’ї та молоді, “Мрія”, 
“Карітас”, “Місце сили” та Молодіжний центр.

На молодь чекало свято яскравих фарб, благодійна лотерея, захопливі

Covid-19 ПОВЕРТАЄТЬСЯ?
За тиждень по Чернігівській 

області захворюваність на 
Covid-19 та ГРВІ збільшилася 
у 42%, подібна тенденція 
спостерігається й на Ніжинщині. 
Інфекційне відділення 
Ніжинської центральної міської 
лікарні імені Миколи Галиць-
кого переповнене, наразі планується відкриття додаткового 
відділення.

 У стаціонарі лікарні зараз лікуються 293 пацієнта, минулого тижня їх було 
334. З них 98 потрапили за екстреними показниками, а попереднього тижня 
таких було 117. У середньому за день госпіталізують 42 людини, тоді як мину-
лого тижня було 49. Провели 35 операцій, а минулого тижня зробили 52.

З коронавірусом або підозрою на нього госпіталізували 17 пацієнтів, тиж-
день тому - 18.

Амбулаторно лікарі прийняли 3088 людей, на попередньому тижні - 3045. 
Амбулаторних операцій провели 22, а тиждень тому – 28.

Загалом, порівняно з попереднім тижнем, спостерігається деяке зниження 
кількості госпіталізацій та проведених операцій, проте кількість амбулаторних 
прийомів дещо зросла. Медичний персонал продовжує активно працювати, 
надаючи необхідну допомогу як цивільним, так і військовим пацієнтам, що 
свідчить про ефективну роботу лікарні в умовах нинішньої ситуації.

Дві ночі поспіль ворог атакував 
Ніжинщину шахедами 

Вночі 14 серпня росіяни ата-
кували «Шахедами» об’єкт 
інфраструктури, що у Ніжинському 
районі.

«Вночі ворог вчергове атакував «Шахе-
дами». У Ніжинському районі є влучання 
в інфраструктурний об’єкт. Жертв немає», 
розповідає у своєму Телеграм-каналі го-
лова Чернігівської ОВА В’ячеслав Чаус.

Нагадаємо, російські війська вночі з 12 на 13 серпня вдарили по цивільній 
інфраструктурі Бахмача. Внаслідок атаки загиблих та постраждалих немає. 
Про це повідомляє  міський голова Бахмача Павло Шимко.

Також бійці 119-ї бригади тероборони в ніч на 13 серпня збили у небі над 
Чернігівщиною три російських ударних дрони «Шахед».

Ситуація на кордоні з Республікою Білорусь 
в межах Чернігівської області — без змін.

Про це Суспільному повідомила речниця Чернігівського при-
кордонного загону Галина Шеховцова.«Щодо Чернігівщини, змін 
в обстановці на кордоні з Республікою Білорусь не зафіксовано. 
Ситуація контрольована», — зазначила Шеховцова.Як інформує 
білоруське державне агентство «БелТА», невизнаний низкою 
країн президент Білорусі Олександр Лукашенко дав вказівки на 
посилення угруповання військ на Гомельському і Мозирському 
тактичних напрямках, які межують із Київською та Чернігівською 
областями.

«Військові частини сил 
спеціальних операцій, су-
хопутних військ, ракетних 
військ, зокрема реактивні си-
стеми «Полонез» і комплек-
си «Іскандер», отримали за-
вдання на здійснення маршів у 
призначені райони», — йдеться 
у повідомленні.

Також «БелТа» цитує Лу-
кашенка щодо ситуації у 
повітряному просторі країни. 
10 серпня він повідомив про те, що Україна порушила повітряний простір 
Білорусі. Протиповітряна оборона збила кілька цілей з української сторони.

Лукашенко наполягає, що такими діями українці демонструють неготовність 
до миру і «продовжують ескалацію цієї напруженості». Він також прокомен-
тував операцію в Курській області, заявивши, що українські війська там про-
сунулися на 30-35 кілометрів станом на 10 серпня. Він підсумував, що не знає, 
навіщо Україні такі дії проти Білорусі, зазначив, що тісно взаємодії з російською 
армією та її ППО і сказав, «що без відповіді будь-які провокації не залишаться».

«Марія Заньковецька: життя і творчість»
З метою вшанування 

пам’яті видатної земляч-
ки фахівці Чернігівської 
ОУНБ імені Софії та Олек-
сандра Русових підготували 
бібліографічний покажчик 
«Марія Заньковецька: життя 
і творчість».В окремих тема-
тичних розділах покажчика 
представлені публікації про 
театральну творчість актри-
си та її громадсько-культурну 
діяльність. До видання увійшли статті з періодичних ви-
дань, наукових збірників, книги.

  Матеріал систематизовано за розділами. У межах кожного з них матеріали 
розміщено у хронологічній послідовності, а у межах року – за алфавітом 
авторів та назв документів.   Опис літератури здійснено відповідно до чинних 
державних стандартів. Анотування документів здійснювалося лише в окремих 
випадках (наприклад, якщо назва не розкривала змісту). Бібліографічні описи 
пронумеровані. До випуску увійшло 349 друкованих джерел. Довідковий апа-
рат складається з іменного покажчика. Відбір матеріалу завершено 01.02.2024 
року.

  Електронна версія біобібліографічного покажчика доступна на вебсайті 
Чернігівської обласної універсальної наукової бібліотеки імені Софії та Олек-
сандра Русових у рубриці «Електронна бібліотека» за посиланням http://libkor.
com.ua:8088/frm/download.php?part=3&id=354

Видання може бути корисним краєзнавцям, викладачам та студен-
там, журналістам і літераторам, мистецтвознавцям та історикам театру, 
бібліотечним і музейним працівникам, усім, хто вивчає історію Чернігівщини

Чернігів -чотирнадцятий у рейтингу обласних 
центрів за доходами на одного мешканця 

Чернігів перебуває на останньому місці серед 14 обласних 
центрів України за рівнем забезпеченості власними доходами 
міського бюджету на одного жителя міста.

Про це 9 серпня повідомила начальниця фінансового управління міськради 
Олена Лисенко під час представлення звіту про виконання бюджету Чернігова 
за 1 півріччя 2024 року.

Вона сказала, що на відповідний запит Чернігівської міськради дані надали такі 
обласні центри: Дніпро, Ужгород, Полтава, Вінниця, Черкаси, Тернопіль, Хмель-
ницький, Житомир, Чернівці, Рівне, Запоріжжя, Одеса та Суми. Інші не відповіли.

Наприклад, фінансова забезпеченість на одного жителя міста Дніпра за власними 
доходами загального фонду бюджетів міст за перше півріччя 2024 року сягає 8 543 гри-
вень. Вони на першому місці у списку. У Чернігові ця цифра становить 4 900 гривень.

Як сказала Олена Лисенко, за перше півріччя 2024 року до бюджету Чернігова 
надійшло 2,3 мільярда гривень. Невиконання за загальним фондом бюджету 
становить 1,4%. За спеціальним — перевиконання на 23%. Видатки бюджету 
склали 1,7 мільярда гривень, що майже на 12% більше порівняно 1 півріччям 
2023 року.
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